## Моя учебная стажировка в Костроме

Меня зовут Олеся Пипашова, и я студентка чешского Университета имени Палацкого. Изучаю Русский язык с экономическим уклоном, который нацелен на перевод устного и письменного русского языка.

У меня с детства была мечта побывать в России, хотя бы один раз увидеть Москву и побывать в русской глубинке, посмотрев на русскую зиму. И в этом году, точнее в весеннем семестре мои мечты сбылись. Когда в начале февраля я приехала в Кострому, то сразу же увидела снег, очень много снега, и красивую замёрзшую Волгу, ощутила холодный ветер и совсем другой климат. Костромский снег и зима меня долго радовали, потому что у нас в Чехии такой зимы и мороза почти нет.

Мне очень понравилось, что мой учебный корпус В1 находился на берегу Волги, таким образом у меня почти каждый день была возможность ходить после занятий по набережной и наслаждаться красотой реки зимой и весной.





1-<sup>ого</sup> марта у меня появилась возможность съездить с моими сокурсниками на экскурсию в Москву в Третьяковскую галерею и посмотреть на Красную площадь. Я с ними поехала, и была очень счастлива, ведь я так мечтала об этой поездке. В Третьяковской галерее я увидела знаменитые картины известных русских художников, о которых я читала и слушала лекции в моём ВУЗе.

Москва, и праздник Масленица, которая выпала на эти дни, произвели на меня сильное впечатление.



В Костромском университете я познакомилась со многими интересными и разнообразными студентами и преподавателями. У меня появились новые друзья, и благодаря им и преподавателям мне удалось за 3 месяца улучшить свой русский язык. Теперь я не только обладаю литературным русским языком, но и понимаю русский разговорный язык. И это, безусловно, хорошо. Здесь я встретилась с человеческой добротой и теплотой. Я чувствовала, что мне здесь рады. И я увидела большую разницу между учёбой русских и чешских студентов.

На что я не могу забыть, это, конечно же, русскую кухню: квас, вино и другие блюда; невозможно забыть культуру и достопримечательности Костромы. Во время моей учебной стажировки мне удалось побывать на классическом концерте спектакле «Ромео и Джульетта», увидеть покрытую снегом Сусанинскую площадь, сходить на экскурсию в Ипатьевский монастырь, прогуляться в Парке Берендеевка и других местах Костромы.

К сожалению, в связи с Коронавирусной инфекцией, мне пришлось раньше, чем я планировала, уехать из Костромы и вернуться домой в Чехию. Я

очень тяжело прощалась с этими местами. Мне жаль, что так вышло, потому что у меня было ещё много планов, которые не сбылись. Но всё же, я бы хотела приехать в Кострому еще раз, и увидеться с моими друзьями. Кострома и время, проведённое в Вузе, мне понравились, и они навсегда останутся в моём сердце.





